

# 众志成城 2018年合买团中得的千万大奖

提到团队合作,你脑海中最先闪现出来的是什么?是电竞游戏中热血激烈的战队PK赛,是职场上互补互助以达最大工作效率的团队协作,还是体育赛事中挥洒汗水的团体荣誉战?所谓众人拾柴火焰高,很多时候一个人的力量受到自身精力和客观条件的限制而被限制,这时候就需要团队的合作,尤其是当团队合作出于自觉自愿时,它必将会产生一股强大而持久的力量,从而带来意料之外的惊喜。而这样的惊喜就出现在了福彩合买团中,现在就让我们来回溯一下2018年合买团中得的那些千万大奖吧!

## 狗年开门红

### 宁夏15人合买团喜中1136万

中国人信奉“开门大吉”,迎头喜事总会让人感到欣喜吉利,好的开端更预示着一年的祥瑞,而今就有人在2018狗年春节过后福彩开市的第一天中出了千万大奖,开启了新一年的福彩好运篇章。

2018年2月22日,大年初七,亦是狗年春节过后中国福利彩票开市的第一天,来自宁夏盐池县的15位彩民合买双色球喜中1136万元巨奖,喜讯一出,瞬

间沸腾了整个宁夏彩市。这注中奖号码出自盐池县福彩销售网点,由站主郝先生独自一人精心选出,多位彩民自愿参与认购。得知中奖后,这注千万巨奖的15位彩民代表难言喜悦之情,选择了集体兑奖来分享这份幸运。2月26日,在宁夏福彩中心副主任樊海涛、市场部、财务部、技术部、监察审计室等相关负责人、兑奖室工作人员以及银川市公证处公证

人员的全程参与见证下,参与合买的彩民代表举手表决,并全票通过推选出一名代表作为中奖彩票兑付人,并完成办理兑奖手续。

此次宁夏合买团喜中千万大奖不仅让彩民们的付出得到了超值回报,更是给宁夏彩市添上了辉煌的一笔。同时,借助这一狗年开门红的火热势头,2018合买团也迎来了一场又一场千万大奖的“狂欢”。

## 愚人节大奖

### 连云港57人合买团喜中1036万



愚人节你会怎么度过?是与朋友玩闹着开个无伤大雅的玩笑活跃气氛,还是想出一两个逗趣的点子捉弄捉弄身旁的人?每年的4月1日人们都会通过各种方式相互玩笑和捉弄来欢度,然而却有人选择了别样的方式——合买彩票——来度过这一天,并在“玩笑”中揽获了千万大奖。

4月1日晚,双色球第18036期开奖,江苏连云港福彩

销售网点中出1注头奖,中奖彩票是一张“11+2”的复式票,当期除了中出1注一等奖外,还幸运揽获1注二等奖、30注三等奖、180注四等奖、350注五等奖和81注六等奖,合计中奖奖金1036万多元。这张彩票是由大奖网点站主张先生亲手打出,张先生是个90后,同时也是个老彩民,自从去年7月18日连云港42名彩民合买中得609万大奖

后,他便迅速开展合买的方式投注双色球,从组织合买到选号再到购买他都亲力亲为,每股20元,期期不落。4月1日恰逢福彩销售网点开业一周年的日子,站主张先生的家人本想一块儿出去吃饭庆祝,但他一想到晚上有双色球开奖,便推辞了。正是张先生对岗位的这份坚守,让他中出了一张千万大奖彩票。

当晚看直播得知开奖结果后,张先生第一时间告诉合买的彩民说他们中了大奖,但大家都以为是愚人节笑话,没太当真。直到陆续有人看到了开奖结果,合买群才炸开了锅!原来愚人节大奖不愚人,大奖真的来了!张先生笑言,中出大奖,终于可以给大家一个交代了,同时他还表示,对于彩民投注,他更希望细水长流,调整好心态,让自己从中找到快乐才是最重要的!

## 合买新高度

### 汉中多家网点联合两获千万大奖

现实生活中,在人们遇到难以解决的问题时,往往会听到这样的声音:“这比中彩票还难啊!”可见彩票中大奖于很多人而言确是千载难逢的事情,以致于“中彩票”成了挂在嘴边形容困难的口头叹词。但在陕西汉中,却有人喜逢幸运中得千万大奖,还接连中了两次。

同样是4月1日愚人节这天,陕西汉中彩民合买团迎来了他们2018年的第一个千万大奖。这次合买是由汉中13个福彩销售网点联合发起,146人参加,共182份,每份66元。中奖票为“14+2”自选复式票,面值12012元,除1注1000万元一等奖之外,还豪揽23万元二等奖1注、三等奖48注、四等奖468注、五等奖1540注、六等奖1414注,收获总奖金1049万多元。

千万大奖诞生后的三个月,即7月1日晚,双色球第18075期开奖,陕西汉中合买团霸气返场,由24家福彩销售网点联合发起,327位彩民合买,再度揽获1921万元大奖。中奖彩票为3张号码完全相同的“14+2”自选复式票,每张彩票面值12012元,除中得597万元一等奖3注之外,还豪揽17万元二等奖3注、三等奖144注、四等奖1404注、五等奖4620注、六等奖4242注,共收获总奖金1921万元。而此次合买行动由站主朱先生发起,24家福彩销售网点联合作战,分为546股,每股66元,共327位彩民参与认购。其中在4月1日中得1049万元大奖的合买团成员中,亦有较多人参与了本次合买行动。时隔三月,两次中得千万大奖,着实令人惊叹!朱先生坦言:“彩民单式买,



跟钓鱼一样,很难钓到一等奖,但是我们抱成团合买,团队的力量是很强大的,这次能中上一等奖,一个是彩民长期的坚持和信任,另外要再加上各位彩民和各个福彩销售网点的团结。彩民朋友们也不是纯粹为了利益,而是为了娱乐,不中奖给社会做出了一定的贡献,中了奖心情也是愉悦的!”

## 媒体见证兑奖过

### 佛山南海293人合买团兑领1174万



根据《彩票管理条例》,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密,中奖者同意披露的信息除外。因此,双色球一等奖的兑奖过程一直以来都被蒙上了神秘色彩。然而,却有一支来自佛山的千万大奖合买团主动要求邀请媒体记者共同见证他们兑奖的过程,只为向公众展示福彩的公信力,让更多人相信福彩、支持福彩事业。

8月19日晚,双色球第18096期开奖,来自佛山市南海区九江沙头工业园A区沙涌综合楼福彩销售网点中出2注头奖,中奖彩票是一张1注2倍13728元的“13+2”自选复式票。这张彩票由彩民自发组织的293

人合买团共同购买,按20元一股,分为686.4股,各彩民按个人需求认购股份数,总奖金高达1174万多元。

“我们想请市福彩中心帮忙邀请媒体记者来共同见证这次兑奖过程。现在关于双色球一等奖的负面新闻很多,以前我们想帮着澄清,但是自己没有中过,没有说服力。现在中奖了,我们是时候站出来,对身边的人理直气壮地说‘福利彩票大奖是真的,我中过!’用行动去支持福利彩票,证明福利彩票大奖的真实性。”站主霍先生说。8月21日上午,应中奖彩民们的要求,佛山市福利彩票发行中心邀请了众多媒体记者们来到兑奖现场,和70位彩民代表一起见证了兑奖过程,共同迎接了这一激动人心的时刻!

## 十五月亮十六圆

### 新疆56人合买团喜中大奖把梦圆

同样是福彩销售网点联合“作战”,但在新疆乌鲁木齐市福彩销售网点销售员李新芳的口中,这一联合投注的方式有了一个既温馨又亲切的名字“包粽子”。

9月25日晚,中秋节后的第一个双色球开奖日,新疆乌鲁木齐市福彩销售网点中出2注头奖,奖金1256万元。此次中奖彩票是由销售员李新芳亲手打出来的,号码也是由她选出。李新芳表示,这次她是联合了几家福彩销售网点一起合买的,她把这种方式称为“包粽子”,她说每家福彩销售网点都有自己的彩民群体,把大家联合在一起,

各展优势,中奖也会容易点。9月26日一早,中得大奖的幸运彩民们组团来到新疆福彩中心,“这可真是十五的月亮十六圆啊!要感谢福彩,把我们的大奖梦都圆了。”说话的是一位中年崔姓男子,他表示现在合买彩票已经成为一种流行趋势,“我们这些人都都是彩票爱好者,集大家的力量,团队作战好过单打独斗。”据悉,此次他们将每股金额定为30元,当期收到56份,共1680元。“开奖前我还说56份56个民族,凝聚力量大团圆,这下就中出了千万大奖。”崔先生笑道。

双木成林,三人为众,单打独斗不及众人齐心协力,花更少的钱,获取更大的中奖概率,这就是合买的魅力。面对喜从天降的千万大奖,合买团成员们都笑颜开,新疆福彩中心兑奖大厅响起一片欢声笑语。

彩票中大奖一直都是很多人心中的终极梦想,但因为中大奖的概率小,绝大多数人也仅限于想想。然而近两年来,彩民联合购买彩票成为了彩市风尚,并迎来了一波又一波的大奖高潮,提高了中奖概率,合买似乎已成为中得大奖的利器。如今,在回顾了2018年合买团中得的这些千万大奖后,你是否也开始心动,想要参与到合买队伍中呢?心动不如行动,也许有一天,幸运也会降临到你的身上,给你带来满满的福运与惊喜!